
Câmara Municipal de Varginha 

Requerimento N° 146/2021 

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 
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O Vereador que abaixo subscreve vem. na  forma regimental. após 
ouvir o douto Plenário desta egrégia Casa Legislativa, REQUERER de Vossa 
Excelência que oficie ao Governador Estadual Senhor Romeu Zema, à diretoria do 
DEER-MG e à Secretaria de Infraestrutura do Estado de Minas Gerais, solicitando 
informações referentes a Avenida do Contorno MG 167 em Varginha que é um 
importante vetor de desenvolvimento e deslocamento e quando esta encontra 
com a Avenida Michel Mansur, que dá acesso ao Hospital Bom Pastor em 
Varginha, existe fluxo de veículos grande em função da importância do local, 
então pergunta-se: 

1) Para evitar acidentes, existe a possibilidade de o Estado de 
Minas Gerais construir uma nova rotatória na avenida contorno que dê acesso, 
segurança e maior mobilidade no encontro da rodovia com a Avenida 
Municipal Michel Mansur, avenida de acesso ao Hospital e diversos bairros de 
forma que o desenho e traçado sejam feitos para depois em futuro quando for 
o Estado de Minas realizar a duplicação do trecho da MG 167 possa esta 
rotatória ser reaproveitada na localidade e incluída no projeto evitando assim 
perda de recursos? 

2) Existe a informação de que o Estado de Minas Gerais não pode 
fazer parceria e ou autorizar que o Município realize esta obra. Respeitamos 
esse posicionamento, porém, o Governo do Estado de Minas Gerais pode nos 
orientar e realizar de estudos de viabilidade? É possível que o Governo 
Estadual procure o Executivo Municipal para tratar deste assunto; pois é 
necessário que ao menos se realize esta obra de menor valor que é uma 
rotatória de ligação da Avenida do Contorno com a Avenida Michel Mansur? 

3) Existe a possibilidade de Governo Estadual e Executivo 
Municipal trabalharem juntos na construção da rotatória, caso positivo como 
deve proceder o Poder Executivo para tratar o assunto com o Governo 
Estadual e seus setores? 
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Requerimento N° 146/2021 

Sala das sessões da Cá ra Municipal de Varginha, em 25 de agosto de 2021. 
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4) Qual a possibilidade de ainda neste ano de 2021, o Governo do 
Estado de Minas Gerais, autorize que o Executivo Municipal construa a 
rotatória com recursos próprios, seguindo estudo e planejamento já realizado 
pelo Estado para que, no futuro, quando Estado de Minas for realizar a 
duplicação da MG167 possa utilizar a rotatória no encontro da Avenida do 
Contorno cruzamento com Avenida Municipal Michel Mansur? 

JUSTIFICATIVA 

Este Vereador primeiramente gostaria de esclarecer a necessidade da 
união de forças e trabalho, agradecer todo apoio do Governo Estadual ao Município 
de Varginha, e também agradecer e reconhecer que o Poder Executivo tem 
envidado todos os esforços necessários para trabalhar e fazer o melhor para o 
Município. 

A localidade em questão é de suma importância para a cidade e para 
todo o Estado de Minas Gerais, pois trata-se de uma região muito populosa e que 
abriga grande número de empresas, além de dar acesso ao Hospital Bom Pastor 
que recebe grande número de pacientes de grande região do Estado. 

Assim, diante do grande número de cidadãos que circulam diariamente 
pelas avenidas citadas, torna-se imprescindível a propositura deste Requerimento 
para angariar informações sobre a possibilidade de construir uma rotatória para 
trazer mais segurança, agilidade e fluidez ao trânsito, ampliando a mobilidade 
urbana no Município. 

Ante o exposto. este Vereador pede que seja concedida a atenção 
necessária ao assunto uma vez que o Município de Varginha não pode atuar 
sozinho e ou sem autorização do ente federativo responsável pelo trecho. 
Agradecemos e aguardarmos resposta para procedermos da melhor forma. 


